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Referat fra generalforsamlingen d. 10. marts 2024.

l. Valg af dirigent.

Mads Sommerlund valgt som dirigent og Hanne Holm som referent.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og beslutningsdygtig.

2. Forelæggelse af bestyrelsens beretning v. Lars Kensmark.

Lars kom ind på flg. temaer:

l 2023 har foreningen oplevet udfordringer såsom energipriser og forandringer i film- og eventmar-
kedet. Trods dette har vi fastholdt en god omsætning og rekord i billetsalg. Vi har afholdt populære
arrangementer som CVJørgensen-eventet, Dyne Bio, Croquis til Kulturnat, Comedy On Tours, børne

MGP og Knitting By The Sea. Teknologiske opgraderinger med Atmos og 4K laser har forbedret ople-
velsen. Vi har indgået nye samarbejder, bl. a. med Ringe Bio og FilmFyn. Sikkerhedsmæssigt har vi
opgraderet faciliteterne. Antal medlemmer er vokset, og økonomisk har vi sat rekorder, men udgif-
terne specielt til varme og el er også steget.

Tak til alle frivillige og samarbejdspartnere for jeres støtte.

Vores mål for det kommende år er at udvikle vores tilbud yderligere, optimere indtjeningen og sikre
en givende oplevelse for vores frivillige.

Beretningen blev taget til efterretning.

3. Forelæggelse af årsregnskab med revisionspåtegning til godkendelse.

Lars Kensmark fremlagde regnskabet og svarede på enkelte spørgsmål.

Regnskabet blev godkendt.

Bestyrelsen blev bedt om at overveje at hæve billetprisen.

4. Forelæggelse af budget v. Lars Kensmark.

Budgettet blev taget til efterretning.

Bemærkninger: At der stadig skal være plads til de smalle film.

Der var en diskussion om bredden i vores arrangementer og film, og om hvordan vi får de unge ind.

5. Forslag til kontingent.

Bestyrelsen foreslår at kontingentet hæves til 120, kr

Det blev vedtaget.
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6. Medlemsfordele til godkendelse.

Bestyrelsen forslår at det er uforandret, dvs. 10, - kr. pr. billet.

Det blev vedtaget

7. Indkomne forslag.

Intet.

8. Valg af bestyrelse.

Johnny Elkjær, Hanne Holm, Lars Kensmark, Oliver Streich (indtrådt for MetteMarie Bjerregaard) er
på valg.

Heraf genopstiller: Johnny Elkjær, Hanne Holm og Lars Kensmark og blev valgt. Povl Jørgensen blev
valgt udover de genopstillede.

9. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.

Flemming Helsted og Oliver Streich genopstiller ikke.

Bestyrelsen foreslog: Jette Møller og Anne-Mette Momsen, som blev valgt.

10 Valg af revisor/revisorer.

Sofie Find og Ivan Aaskov genopstiller og blev valgt.

11. Valg af revisorsuppleant.

Inge Skov genopstiller og blev valgt.

12. Evt.

Jakob reklamerede for at man kan være sponsor til kulturnatten.

Bestyrelsen blev bedt om at overveje, om gæsterne skal kunne få krediteret sin billet, hvis de mø-
der op 15 min. før en forestilling.

Forespørgsel om gavekort og om man kan bruge dem fra hjemmesiden? Spørgsmålet blev besvaret
med et ja.

Lars Kensmark beskriver hvor vigtigt PR er, hvis vi vil udbrede vores arrangementet til et større geo-
grafisk område.

Ingrid Hvid sagde tak til bestyrelsen.
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Bemærkning fra tilflytter: Helios betyder så meget, specielt at de smalle film vises.

Lars afslytted^ generalforsamlingen.

Mads Sommerlund


